

Час ставити фільтри?!

Лариса МАРЧУК

Львів – мирне, але амбітне місто. Його рекламне гасло «Львів відкритий для всіх!», яке з'явилося під час проведення міжнародного футбольного чемпіонату Євро-2012, сьогодні вже стало позицією національно свідомої міської громади. Майдан і війна на Сході України згуртували і об'єднали львів'ян. Вони показали виняткові приклади милосердя, добродійності, патріотизму.

Проте мешканці міста і області починають висловлювати своє незадоволення нерегульованими потоками біженців, серед котрих – чимало людей, не готових прийняти ті правила, за якими живуть галичани. А тим часом влада постійно заявляє у мас-медіа, що Львів і Львівщина – попереду всіх областей за кількістю прийнятих постраждалих мешканців Сходу, забуваючи, які наслідки можуть мати дії, коли вони недосить добре підготовлені і не забезпечені правоохоронними органами.

Ще одна передчасна радість львівської влади: розпочав працювати нарешті стадіон «Арена-Львів», що тривалий час простоював. Тепер тут проводитиме матчі донецький «Шахтар», оскільки на Сході триває війна. Впродовж 22, 25 і 27 липня у Львові на стадіоні «Арена-Львів» відбулися три футбольні матчі за суперкубок України «Шахтар» – «Динамо», «Металург» – «Дніпро», «Шахтар» – «Металург». На першому міський голова Андрій Садовий вручив переможцям нагороду і привітав футболістів та уболівальників. Львів – відкритий для всіх! Коли вирують футбольні емоції, про війну забувають. Капітан «Шахтаря» висловив обурення з приводу того, що ультрас співали пісню про Путіна. На стадіоні було 35 тисяч уболівальників, а він публіч-

но стверджує, що якихось 300 фанів нав'язали їй решті. Приїжджих уболівальників було 10 тисяч. Нічні походи фанів вулицями міста стривожили львів'ян. Саме в ці дні було одразу кілька дзвінків про замінування готелів, вокзалу, автостанції. На щастя, вони не підтвердилися.

А в ніч з 25 на 26 липня о 23 год. 30 хв. по будинку на вул. Стрілецькій, 1, де проживає міський голова Львова Андрій Садовий, було завдано удару з протитанкового гранатомета «Муха». В цей час у будинку не було нікого. Андрій Садовий разом із сім'єю на вихідні поїхав у Карпати. Начальник Львівського міського управління міліції Сергій Зюбаненко розповів:

– Вибух був дуже гучний. На місці прибула слідчо-оперативна група, вибухотехніки. Зафіксовано пошкодження фасадної частини будівлі, знайдені уламки і рештки снаряда. Відкрито кримінальне провадження за статтю «теракт». Сьогодні ми працюємо над версіями. Ми беремо до уваги всі події, які відбуваються не лише у Львові, а й у країні в цілому.

Судячи з пошкоджень і знайдених на місці події речових доказів, ми можемо говорити, що використана потужна зброя. Теоретично в нашій країні багато хто може мати таку зброю і застосувати її. Вона не збері-

гається безпосередньо у відділах міліції. У «Беркута» такої також нема. Я не пригадую у Львові схожого випадку. Таке трапилось вперше.

Міський голова Андрій Садовий завжди пишався тим, що вільно ходить містом без охорони. І про це добре знають львів'яни. Вони часто можуть бачити, як він зі своїми дітьми і дружиною Катериною щонеділі п'є каву та їсть львівський струдель у кав'ярні. Бо ж «Львів відкритий для всіх!»

– За сьогоднішньої ситуації, – коментує те, що трапилось у його будинку, Андрій Садовий, – у нас інші реалії життя – країна перебуває у стадії війни. Міліція працює, служба безпеки – також. Мені важко сказати, хто це міг зробити. У мене ні з ким не було особистих конфліктів. Лише принципові політичні розбіжності.

Але війна, як відомо, поглиблює не тільки «політичні розбіжності». Останні події у Львові свідчать про те, що конфлікти у будівництві загострилися. Ті, хто має гроші, прибирають до рук принагідний туристичний об'єкт, який є пам'яткою архітектури XVI століття, риють котлован на місці дитячого майданчика, прагнуть захопити в історичній частині Львова унікальний музей, аналогів якому немає у світі, адже вартість експонатів у грошах виміряти неможливо, а також сміливо споруджують на середньовічних мурах ресторан, вежу, і все це відбувається на території, яка підлягає охороні ЮНЕСКО. Автентичний Львів зникає, бо його вже ніхто факхово не реставрує, а тільки використовує під свої потреби. На наших очах перекривають пішохідний центр міста та закривають фасади історичних кам'яниць, розмістивши більш як 360 відкритих майданчиків літніх кафешок, пабів під стінами прекрасних архітектурних пам'яток. Розвиток індустрії туризму, на яку зробила ставку місцева влада, набирає тих шалених обертів, коли апетит з їдою прибуває. Цей постріл з гранатомета є сигналом – чи не час профільтрувати бренд «Львів відкритий для всіх!»?

45

